

找方法找对策找答案 学明白悟明白干明白

市管干部学习贯彻党的二十大精神集中轮训第五期研讨班开班,罗缙吉作动员讲话

长沙晚报3月20日讯(全媒体记者 李静)20日,市管干部学习贯彻党的二十大精神集中轮训第五期研讨班在市委党校开班,全体学员集中观看了省委常委、市委书记吴桂英在第一期研讨班上的辅导报告视频。市委常委、市委组织部部长罗缙吉作动员讲话。

罗缙吉指出,学习贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期的首要政治任务,要深刻认识学习贯彻党的二十大精神的重要意义,从党的二十大精神中找方法、找对策、找答案,确保学明白、悟明白、干明白。他强调,要提高政治站位,增强学习主动性,深刻认识到这是坚决贯彻中央决策部署和省委工作要求的自觉行动,是切实加强干部队伍

能力建设的重要举措,是奋力推动长沙高质量发展的迫切需要。要把握精神实质,领会精髓要义,在深刻领悟“两个确立”的决定性意义上有新的高度,在深入学习新时代党的创新理论上要有新的境界,在全面把握“中国式现代化”理论上要有新的收获,在深入推进“新时代党的建设”上要有新的理解。要突出学以致用,提升工作质效,把所学知识转化为“闯、创、干”的激情、活力、方式、方法,发扬“四敢”精神大胆干,打开视野格局务实干,把握规律方法科学干。罗缙吉勉励全体学员态度要认真、思考要深入、纪律要严守,以更高的标准、更严的要求完成好各项研讨任务。

本期研讨班为期5天,共278名在职市管干部参加。

在服务中心大局中彰显统战作为

2023年全市统战部长座谈会召开,刘汇出席

长沙晚报3月20日讯(全媒体记者 黎铁桥)20日下午,2023年全市统战部长座谈会召开。市委常委、市委统战部部长刘汇出席并讲话。他强调,要顺应时代要求,把握工作规律,创新工作举措,强化责任担当,以“基层统战工作加强年”为契机,不断夯实基层统战工作基础,稳步推进2023年全市统战工作。

刘汇强调,做好2023年统战工作,要在深化学习调研中提升能力,深入开展“五学两助”主题活动。要在落实上级部署中体现站位,突出抓好经济统战、网络统战和青年统战三项重点任务。要在服务中心大局中彰显作为,坚持和完善大统战工作格局,持续开展大调研、大走访,充分挖掘“星商”系列活动效应,推动民营经济高质量发展。

刘汇强调,要在发挥自身优势中擦亮品牌,形成一批高质量的统战工作实践创新成果,打造具有地方特色的统战工作品牌。同时,要进一步增强底线思维和忧患意识,在加强统筹协调中形成合力,持续加强党外代表人士和统战干部“两支队伍”建设,努力做到“四明白、四清楚”(想明白想清楚、说明白说清楚、写明白写清楚、干明白干清楚),为落实“三高四新”战略定位和使命任务、实施“强省会”战略、建设现代化新长沙贡献更大力量。

“追光”少年舞动星城

长沙市杜鹃花艺术节——“向着明亮那方”小杜鹃艺术团舞蹈专场晚会举行

长沙晚报3月20日讯(全媒体记者 唐朝昭 通讯员 李艳辉)160余名小演员参演。演出分为《相信光·靠近光》《追随光·成为光》《散发光·成为闪闪发光的自己》等3个篇章,共12个作品。

“向着明亮那方”小杜鹃艺术团舞蹈专场晚会在长沙实验剧场举行。

本场晚会由中共长沙市委宣传部、长沙市文化旅游广电局主办,长沙市青少年宫、长沙市群众艺术馆承办。晚会以“学习二十大,永远跟党走,奋进新征程”为主题,结合“与雷锋同行·文化进万家”活动,旨在用青少年喜闻乐见的艺术形式,教育引导青少年健康成长,表达对祖国未来的美好期望。

晚会线上线下同步开展,共有小杜鹃艺术团舞蹈专业

人流如潮的“网红长沙”,离不开公安、应急等多部门人员的日夜守护,烟火气背后藏着“平安密码”

以“长安”护“长红”



在夜色笼罩的大街小巷,长沙特警铁骑队员在巡逻。长沙晚报全媒体记者 邓迪 摄

长沙晚报全媒体记者 聂映荣 刘琦

今年2月的一个普通周末,一名江苏游客关于“长沙凌晨1点马路人流量惊人”的话题,冲上微博热搜,阅读量达2.4亿次。

长沙,留给万千外地游客深刻印象的,除了夜色下的热闹场景和浓郁的烟火气,还有满满的安全感——凌晨1时,在热闹未息的五一商圈,天心公安分局坡子街派出所民警正带着巡防队员巡逻;在夜色笼罩的大街小巷,特警铁骑队员正骑着警灯闪烁的摩托车穿梭;在临近休市时间的四方商贸夜市,民辅警、巡防队员、物业保安仍在联合巡逻……

今春,长沙城市热度步步上升,地铁线网当日客流量连破纪录,商圈、夜市、景点人气持续爆棚……人流如潮的“网红长沙”,离不开公安、应急等多部门人员的日夜守护。若探析长沙烟火气背后的内在逻辑,你会发现这烟火气背后的“平安密码”——以“长安”为基石,让“网红长沙”更“长红”。

守护更快速 多警种值守,为烟火气装上“安全阀”

“长沙的热闹和烟火气,让人还想再来几次!”3月11日,趁着周末,江西萍乡的周玲特意带着8岁儿子来长沙游玩。傍晚时分,她在五一商圈实地感受了一番“在网上见过很多次”的热闹。

拍照打卡之余,他们特意拍下了街头公安民警的守护身影。她说:“我儿子很崇拜公安民警,在熙熙攘攘之中,他们的守护让我们玩得安心。”

她是校园的小戏骨、老师的小助手、父母的小棉袄

长沙晚报全媒体记者 匡春林

一招一式间,眉梢眼角里,戏曲舞台上的她,总是青春洋溢,魅力无限。“新时代湖南好少年”,开福区青竹湖湘一外国语学校学生李瑾萱从小就立志当好“戏曲小传人”。4年来,她坚持以新时代好少年的蓬勃姿态,努力传承和发扬湖南花鼓戏,努力弘扬中华民族优秀传统文化。

因为热爱,她成为戏曲传承人。2018年7月,开福区戏曲进校园“十个百千”计划启动,李瑾萱被选入剧组。刚开始练习基本功时,甩动的马鞭经常会

入春的长沙,“夜经济”的热度如气温一般,不断上升!

开福区四方商贸城夜市,是不少市民游客在“夜长沙”里的打卡点。夜幕之下,各色摊位整齐地摆在路两旁,迎接着各方食客,这里一天的人流量在节假日可达10万。

开福公安分局四方坪派出所所长沈靖翔说,为给这个夜市的烟火气装上“安全阀”,该派出所从“一键报警装置”等防范设备配置,到巡逻防控、隐患排查、交通疏导等多方面,采取了系统性的护航举措。

人流量大,矛盾纠纷也常见。该派出所专门挂牌成立全省首家“警律协同调解实践基地”,汇集民警、律师和人民调解员等力量组成调解队伍,就近调解纠纷,让这一方热闹夜市的氛围更和谐。

去年,伴随着“夜经济”持续升温,长沙公安机关还专门针对夜市治安特点,创新推出十项举措,为夜市烟火气装上“安全阀”。

守护更精准 应对大客流,推出便民出行“组合拳”

市民游客的满满安全感,不只来自在上述人流密集区域所看到的巡逻场景,亦来自平时踏足寻常街巷所感受到的平安守护。

特警铁骑是融入平安长沙里的日常“警色”之一。配备多种警用装备、急救包的特警队员,骑着警灯闪烁的警用摩托车,分成诸多巡逻小组,在长沙街头从早上7时30分巡逻至次日凌晨2时。

“一旦有突发警情,我们能骑着摩托车更快地赶到现场;如果遇到警情以外的其他突发情况,我们也会及时救助。”长沙市公安局特警支队铁骑巡逻队相关负责人介绍,从去年3月7日成立至今今年3月7日,该队一年累计出动铁骑9252余车次,巡逻里程达281194公里,相当于绕地球7圈。除处置相关警情外,该队还处置交通事故、回应群众求助、调解群众纠纷等943起。

路遇走失女童在街边哭泣,铁骑队员一边安抚情绪一边帮助联系人;深夜发现3位老年盲人走在马路上,铁骑队员担心其安全,缓慢地骑着摩托车跟在其身后护送;巡逻时看到附近楼栋旁起火,铁骑队员迅速赶赴扑救……对于长时间在大街小巷巡逻的铁骑队员来说,这都是常有的事情。

315.1万! 324.6万! 325.5万! 在今年2月18日、2月25日、3月4日这三个周六,长沙地铁线网单日客流量连续突破峰值,实现纪录“三连破”。

针对周末客流飙升的新动态,长沙市公安局交警分局专门推出便民出行的“组合拳”,根据五一广场站、黄兴广场站、橘子洲站和溁湾镇站等重点车站实时客流情况,该分局专门调整勤务安排,针对周末客流高峰期重点站,其执勤备勤警力上浮100%;各轨道派出所进一步加强信息共享,强化客流形势研判分析,并会同轨道交通开展联动指挥、加强情报会商,增加视频监控巡查频次,增配安检岗位,全面优化重点车站大客流组织和安全,让各项守护措施更为精准。

“地上地下相结合,客流车流相结合,人力科技相结合!”长沙市公安局相关负责人介绍,即使客流量大幅增长,但在大家的共同护航下,长沙市内6条地铁、1条磁浮运营正常有序,没有发生一起因客流过多而导致的拥挤、踩踏等事故。

3月11日,在五一广场地铁站,一名外省游客丢了身份证,向地铁站的民警求助。民警当日帮其找到身份证时,该游客已坐上了返程的高铁。事后,民警贴心地把身份证邮寄过去,让游客在这场丢证的小意外中感受到了别样的温暖。

守护更全面 驻景区联合办公,调度“一屏联动”

入春后,不少市民游客到岳麓山、橘子洲等地踏青赏花,热闹无比。

如何确保节假日景区不出现大范围游客拥堵和滞留现象,让大家在长沙游玩舒心又安心?“顶流”背后,无数“应急人”牺牲休息时间,坚守在一线,守护景区平安。市应急管理局相关负责人介绍,岳麓山·橘子洲景区客流高峰期间,长沙强化协同联动,精准研判预警,科学调度组织;各驻点单位协同有力,景区客流管控有序,确保了景区周末期间安全有序。

“根据景区客流量大的实际情况,为全力防范风险护安全,长沙迅速建立了联动单位驻景区临时联合办公制度。”上述负责人介绍,长沙应急、公安、交通、卫健、交警和地铁等部门单位驻景区现场综合调度,切实强化部门协同,形成工作合力。景区实时监控视频,通过市应急指挥中心视频会议系统推送到各部门指挥中心,实现信息实时共享,调度“一屏联动”。

大客流量背后,岳麓山·橘子洲景区及时启动网络实名预约参观模式,精准研判游客人数,严密制定客流高峰应对预案。“我们进一步加强了对景区和入园道路人员的监测,密切关注周边路网交通流量,及时发布游客和路况信息,引导游客合理选择出行路线和时间,提升服务举措方便游客错峰出行。”橘子洲景区工作人员介绍。

“景区特种设备、道路交通、旅游秩序、经营服务、消防安全……安全生产检查无死角;高峰期,巡逻车不间断巡逻,消防队员步行巡视,主要景点周边专人值守,摄像头无人机全面监控守护林区。”麓山景区工作人员介绍。

此外,岳麓山·橘子洲景区管理处、交通、地铁、公安等部门深入挖潜,在运营时刻、组织调度、运力安排等方面强化协同,全力做好大客流疏散处置,畅通游客出行“最后一公里”;交警、城管、应急、卫健等部门加大人力、警力、运力投入,全力做好游客转运、应急救助保障、交通秩序维护、景区客流组织、秩序管控和应急疏散等各项工作,有效改善游园环境和秩序,全力守护游客平安。

“长沙为什么这么红”系列报道 6

小小少年大放光彩

孩子走近戏曲。

因为热心,她争做“公益梦想家”。生活中,李瑾萱乐于助人、甘于奉献;她主动拿出积攒的压岁钱,购买医用口罩、消毒凝胶捐赠给志愿者组织;她跟随老师前往邵阳开展结对帮扶活动,帮助白毛坪镇中心小学、茅坪镇中心小学的134名学生实现“微心愿”;她积极发动同学和身边朋友参加“希望小屋”募捐活动,共筹集资金8900余元,为贫困学子改造改善学习居住环境。

因为向上,所以优秀。她是老师们的“小助手”,乐于为同学提供课前带读、课后辅导;她是父

母的“小棉袄”,在家经常帮父母干一些力所能及的家务活。

“一座桥梁,要有桥墩为之作柱;一支玫瑰,要有根茎为之作柱。”李瑾萱说,“作为一名新时代好少年,一名‘小戏骨’,我认为,我们的每一步成长,都需要一个支柱,这个支柱就是敬业精神。”

踔高城市文明创建雄赳 争创全国文明典范城市

省委管理干部任前公示公告

为了加强对干部选拔工作的监督,提高识别和任用干部的准确程度,现对省委常委会会议研究决定的下列拟任人选进行任前公示:

姓名	性别	民族	出生年月	学历学位	政治面貌	现任职务(职级)	拟任职务(职级)
余应弘	男	汉族	1966.08	在职研究生 农学博士	中共党员	省农业科学院党委副书记、副院长	拟任省直单位正厅级领导职务
罗卫华	男	汉族	1970.09	在职研究生 工学博士	中共党员	省高速公路集团有限公司党委副书记、董事	拟任省管企业正职
舒行钢	男	汉族	1972.08	在职研究生 管理学博士	中共党员	张家界市委副书记、政法委书记	拟任省管企业正职
杨洁	男	侗族	1965.12	中央党校 研究生	中共党员	湖南高新创业投资集团有限公司党委副书记	拟任省管企业正职
何振	男	汉族	1967.08	在职研究生 管理学博士	中共党员	湖南城市学院党委委员、副院长	拟任省属本科院校正职
杨长江	男	汉族	1966.12	在职研究生 文学硕士	中共党员	长沙市委宣传部常务副部长、二级巡视员	拟提名为市州人大常委会副职候选人
段志凌	男	汉族	1971.12	大学 法律硕士	中共党员	省人民检察院检务督察部(巡视工作领导小组办公室)主任、二级高级检察官	拟提名为市州人民检察院正职候选人
陈文忠	男	汉族	1968.12	在职研究生 法律硕士	中共党员	湘潭市人民检察院党组副书记、副检察长、三级高级检察官	拟提名为市州人民检察院正职候选人
李丽	女	汉族	1975.09	大学 法学硕士	中共党员	省人民检察院政治部检察官管理处处长、一级调研员	拟提名为市州人民检察院正职候选人

欢迎广大干部群众反映和举报拟任人选思想作风、道德品质、工作能力、廉政从政等方面的情况和问题。举报人可以通过信函、电话、网络举报或到受理举报地当面举报。为便于了解情况,请举报人签署或告知本人真实姓名和工作单位。所举报的问题,必须真实、准确,内容尽量具体详细,并尽可能提供有关调查核实线索。严禁借机造谣中伤、串联诬告。举报人将受到严格的保护。

受理举报时间:2023年3月20日至2023年3月27日
受理举报单位:湖南省委组织部干部监督处、举报中心
受理地点:湖南省长沙市韶山路一号省委大院四办公楼
专用举报电话:0731-12380;17773112380(仅限受理短信举报)
举报网址:www.hn12380.gov.cn
邮政编码:410011

中共湖南省委组织部
2023年3月20日

长沙市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

经长沙市人民政府批准,长沙市自然资源和规划局决定以网上挂牌方式出让1宗国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:
一、网上挂牌出让国有建设用地使用权的基本情况和规划指标等要求:

挂牌编号	土地位置	出让面积(m ²)	主要规划指标			土地估价报告备案号	出让年限	起始价(万元)	竞买保证金(万元)
			规划用途	容积率	建筑密度				
[2023]长沙市016号	天心区牛角塘村	18761.96	一类工业用地	≤1.6	≤50%	4302323BA0025	50年	2598	1299

二、挂牌起始价中不包含本次网上挂牌出让过程中所发生的价外税费和挂牌交易服务费。

三、凡符合原国土资源部有关规定及本局发布的《长沙市国有建设用地使用权网上挂牌出让须知》规定资质的中华人民共和国境内法人、自然人和其他组织均可申请参加本次宗地上挂牌出让;本次网上挂牌出让竞买人可以单独申请,也可以联合申请。

四、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按符合要求的价高者得的原则确定竞得人。

本次国有建设用地使用权挂牌出让在互联网上交易,即通过长沙市国土资源网上交易系统(http://gtjy.cssgzy.cn)进行。凡办理数字证书及电子签章,按要求足额缴纳竞买保证金的竞买人,方可参加网上挂牌交易活动。

五、本次网上挂牌出让的详细资料 and 具体要求,见《长沙市网上挂牌出让国有建设用地使用权规则》《长沙市国土资源网上交易系统操作说明》和《长沙市国有建设用地使用权网上挂牌出让须知》等文件,有意竞买者可登录长沙市国土资源网上交易系统查询。竞买人可于2023年3月21日至2023年4月20日,在网上浏览或下载本次挂牌出让宗地相关文件,并按上述文件规定的操作程序参加竞买。

六、本次国有建设用地使用权网上挂牌交易活动办公地点为长沙公共资源交易中心(地址:岳麓区岳华路279号);网上挂牌报价时间为2023年4月10日上午9时起(以网上交易系统服务器时间为准,下同)至2023年4月20日上午10时止。

七、竞买人应及时登录长沙市国土资源网上交易系统,在系统上向长沙公共资源交易中心提交竞买申请并缴纳竞买保证金(保证金缴纳账号由交易系统随机生成)。网上挂牌竞买保证金交纳截止时间为2023年4月19日下午5时。网上挂牌报价时间截止时,有2个或2个以上竞买人报价的,系统自动进入网上限时竞价程序,通过限时竞价确定最高报价人。最高报价人在线上传相关资料至交易系统获取《最高报价人确认书》。最高报价人经资格审核后,符合网上挂牌出让须知要求的,签订《成交确认书》,网上挂牌交易活动结束。

八、如果在参加本次网上挂牌交易活动的过程中遇到疑难问题,请及时联系,联系电话如下:
网上挂牌出让业务咨询电话:0731-84529141(长沙市自然资源交易事务中心)
交易系统使用服务咨询电话:0731-89938892(长沙公共资源交易中心)
净地供应监督举报电话:0731-82290529(湖南省自然资源厅)
数字证书办理地址:岳麓区岳华路279号一楼大厅三号窗口
数字证书办理咨询电话:0731-82238355

长沙市自然资源和规划局
2023年3月21日